Частица движется по дуге окружности радиуса R = 100 см по закону 
Частица массы m = 1 кг начинает двигаться по прямой линии под действием силы [image: image1.png]


, где ω = π с-1, F0 = 5Н. Сколько времени Т частица будет двигаться до первой остановки и какова максимальная скорость Vm частицы на этом пути?

Спутник движется по круговой орбите на расстоянии от поверхности Земли, равном ее радиусу. Найти скорость V этого спутника, считая известным ускорение свободного падения g = 10 м/с2 вблизи поверхности Земли и радиус Земли R = 6,4•106 м.

Обруч и диск имеют одинаковые массы и размеры и катятся без скольжения с одинаковыми линейными скоростями. Кинетическая энергия обруча Е1 = 40 Дж. Чему равна кинетическая энергия Е2 диска?
